

**ERRATA AO EDITAL DE LICITAÇÃO,
CONCORRÊNCIA PRESENCIAL Nº
001/2025 – FUNDAÇÃO EDUCACIONAL
DOM ANDRÉ ARCOVERDE**

A **FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DOM ANDRÉ ARCOVERDE – FAA**, pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 32.354.011/0012-19, torna pública a presente **ERRATA**, por meio da qual informa as seguintes **correções e complementações no Memorial Descritivo e no Edital**, parte integrante do **Edital de Licitação – Concorrência Presencial nº 001/2025**, cujo objeto é a **contratação de empresa especializada para execução de obra de reforma no Hospital Escola Luiz Gioseffi Jannuzzi**, vinculado ao **Contrato de Repasse nº 960397/2024**, firmado com o Ministério da Saúde.

Devem ser consideradas as seguintes alterações:

Correções:

Edital 001/2025 – 8. Da Apresentação Dos Envelopes E Do Credenciamento		
ITEM	ONDE SE LÊ:	LEIA-SE:
8.4.	A abertura do Envelope da PROPOSTA COMERCIAL, dar-se-á a partir das 09:05 horas do dia 06 de Outubro de 2025 , em sessão pública, realizada no Prédio do Conselho Diretivo da FAA, Sala de Reuniões - 3º Piso da Fundação Educacional D. André Arcoverde	A abertura do Envelope da PROPOSTA COMERCIAL, dar-se-á a partir das 09:05 horas do dia 15 de Outubro de 2025 , em sessão pública, realizada no Prédio do Conselho Diretivo da FAA, Sala de Reuniões - 3º Piso da Fundação Educacional D. André Arcoverde
Edital 001/2025 - 11.5. Da Qualificação Técnica:		
ITEM	ONDE SE LÊ:	LEIA-SE:
11.5.7.	Apresentar Atestado de Capacidade Técnica, emitido pelo CREA, onde o responsável técnico da empresa participante do certame tenha executado em um único empreendimento hospitalar a aplicação de piso em manta vinílica em quantidade superior a 800m2.	Apresentar Atestado de Capacidade Técnica, emitido pelo CREA, onde o responsável técnico da empresa participante do certame tenha executado em um único empreendimento hospitalar a aplicação de piso em manta vinílica em quantidade superior a 450m2.

Anexo X – Documentos Diversos, item d) Memorial Descritivo:		
3. Escopo Detalhado		
ITEM	ONDE SE LÊ:	LEIA-SE:
3.3 – Execução dos Serviços	Rede de Gases: é de responsabilidade da empresa executora rever toda a rede de gases do sexto andar do hospital, realizar os reparos, colocar e retirar pontos conforme projeto. Colocar registro da rede de gás em todas as enfermarias.	Rede de Gases: é de responsabilidade da empresa executora rever toda a rede de gases do quarto andar do hospital, realizar os reparos, colocar e retirar pontos conforme projeto. Colocar registro da rede de gás em todas as enfermarias.
4. Serviços a serem executados:		



2. Pisos e rodapés:	<p>a) Retirar pisos cerâmicos, onde houver, mantendo a granitina onde existente, com respectiva do entulho por conta da empresa contratada, e a base deverá ser corrigida e nivelada, para receber os novos pisos, conforme especificação técnica do setor, em caso de desníveis acima de 3cm de altura, utilizar argila expandida.</p>	<p>a) Dos pisos, sendo as áreas:</p> <ul style="list-style-type: none">• Enfermarias: instalar piso vinílico sobre a granitina existente, realizando o nivelamento necessário; conforme orientação do time de infraestrutura;• Área de circulação: instalar piso porcelanato sobre a granitina existente, realizando o nivelamento necessário; conforme orientação do time de infraestrutura;• Posto de enfermagem, arsenal de medicamento, DML, depósito temporário, expurgo e UDA: instalar piso porcelanato sobre a granitina existente, realizando o nivelamento necessário; conforme orientação do time de infraestrutura;• Dos banheiros: realizar a remoção do piso existente, impermeabilização da base, execução das instalações sanitárias e fornecer e instalar novo piso de porcelanato fosco, conforme descrição em tabela;• Entre o hall de elevadores e o corredor da área de recuo: a granitina deverá ser removida e o novo piso em porcelado, deverá estar nivelado com a porta de acesso do elevador.• Fornecedor e instalar soleira de granito Itabira Ocre nos vãos das portas.
5. Janelas:	<p>h) Fornecedor e instalar janelas especificadas abaixo (de acordo com as medidas apresentadas no projeto e informações).</p>	<p>h) Fornecedor e instalar janelas especificadas abaixo de acordo com as medidas apresentadas no projeto e seguintes informações:</p> <ul style="list-style-type: none">• Fornecedor e instalar janelas de acordo com as medidas apresentadas no projeto e informações.• As janelas da sala da UDA, deverão ter as dimensões de 1,50m de largura x 1,20m de altura, no total de 3 unidades; semelhante as janelas das enfermarias;• Copa da UDA a janela terá dimensão de 1,20m de largura x 1,20m de altura;• Os três banheiros da UDA terão maxim-ar de 0,60x0,60m;• Área de recuo e escadas, não receberá janelas;• Banheiro feminino, masculino e depósito temporário terão maxim-ar de 0,60x0,60m;• Área de expurgo, receberá basculante de 0,40m de largura x 1,20m de altura;• O banheiro localizado próximo da área de expurgo que receberá maxim-ar de 0,6x0,60m; e o vestiário em anexo terá janela de 0,60x1,20m;• Os dois banheiros localizados no final do corredor de circulação, receberão janela maxim-ar 1,20 de largura x 0,60m de altura.
8. Elétrica:	<p>g) Fornecedor e instalar cabo de alimentação do novo quadro, da subestação até o 3º andar, com infraestrutura.</p> <p>o) Fornecedor e instalar aparelho de ar-condicionado em todas as enfermarias.</p>	<p>g) Fornecedor e instalar cabo de alimentação dos novos quadros, da subestação até o 4º andar, objeto da reforma.</p> <p>o) Fornecedor e instalar aparelho de ar-condicionado em todas as enfermarias, os aparelhos deverão ser de 24.000 BTUs, da linha Inverter, assegurando eficiência energética e qualidade.</p>

Inclusão:

Anexo X – Documentos Diversos, item d) Memorial Descritivo:	
ITEM	COMPLEMENTO
11 – Incêndio	Informamos que será fornecido pela FAA o projeto de incêndio com o novo layout do objeto da reforma.

As demais cláusulas e condições do edital e seus anexos permanecem inalteradas.

Valença, 02 de Outubro de 2025.

JORGE RODRIGUES
PRESIDENTE DA COMISSÃO DE CONTRATAÇÃO
FAA - FUNDAÇÃO EDUCACIONAL D. ANDRÉ
ARCOVERDE